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ALGEBRA

JULIO 2016 A
PROBLEMA 27

Problema 1. Un restaurante ofrece cada dia desayunos, comidas y cenas. Los desayunos cuestan 4 euros, las
comidas 8 y las cenas 10. El ultimo sédbado se sirvieron tantas comidas como desayunos y cenas juntos. La

recaudacion total fue de 1116 euros. La recaudacion obtenida con las comidas super6 a la de las cenas en 156
euros.

a) (Cuantos desayunos, comidas y cenas se sirvieron?

b) (Qué beneficio se obtuvo si las ganancias de un desayuno son 2,5 euros, las de una comida 4 euros y
las de una cena 5 euros?
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